Jaaa § jaaz MY b gia oY1 o gieuall

01: akaall daae A 1 ol

511000 < 100 « 10 o s 28 dandy iyl 1 o aind Aila COSEa 5f by Ja 1A Iul) 3o lEgY)

0,001 ¢ 0,01¢ 0,1 A

07 :3.83al ady | ¢ 0,1 i 511000 « 100 ¢ 10 o e 0 Aaudy iy 1 1Aalail) dnia gl

0,001 < 0,01

selasl) diga Gadl) 34l Jal s
a3l o)
bua oY) lall BaY | 3504 Pep
CilaaiSal) 23,45 X 10 = 234,5 | 410)) | (omaasidis
10 & ol axy 2aal) 8 53 5 L )
=Jalzal)
) . 15615 4o 5l e 98 a5 S aale Jgha iy | 22003
u-d:.::’:‘” /A \\ fmm < A eme & dm @ el 4 L 25,
- Ll V“ ol Lo S ‘
\_ 61.5 x...=615
eld Lk (il o o0
o yuall 5 anidl 61.5 x.....= 6150 61.5 x....= 61500
100 10 dame & hme & km o 2be¥) A el
1000 =
1ala gall a5
55l die | il Chaai s Gaad) ) e
ey o 265,987 x 100 = 2?5}98,7 : Jlia
Qe JLLA‘Y\ . . ) )
3 55 puzal uﬂ\fumsugﬁﬁ‘)su}&ah]\@}]()ood()()&]OGJcJJQMO:O
b5 all i | liual Ciais !
265,987 + 100 22365987 : Jha
EO (i 63.93),1 A alall @J.a()’()()l <0,01 ‘0,153 Qe e
gl die | jlbeal Cipaig jlad) ) ) e
265,987 x 0,01 22365987 : Jha
S ¢y Ay Aaldll 730,001 0,01 <0,1 e aae denil 4
b5l die | jlial Cipai 5 (el ) ) e
265,987 + 0,01 =26598,7 : Jla
£
=332
0.001 <0.01 ¢<0.1 (e daudll 4udi 54 100 <100 <10 & @ _pall
0.001 «0.01 «<0.1 @ _pall 4udi 54 100 ¢100 ¢10 e Al
0.001 0.01 s 0.15 1000 sl 100 s 10 coulial) 232l JaSi 23kl | 315
latian) Ay 4456,91 + .... = 4,45691 88,91 x ... = 889,1 A pa i
oA 67,453 + ....= 67453 529,2 x ....=0,5292
3elagl) 2017 = ... =201700 2017x ....=20,17
t el QUKD (e
acal) i
18 428028 526 a8, (potadll ds




